



党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次, 不含通信费)。

户外健身器材“缺胳膊少腿”

市民期盼及时维修 定期管护

本报讯(记者 靳刚)昨日,市民李女士致电本报热线说,健身器材进入游园、社区后,深受百姓欢迎,但由于使用不当加之维护和管理不够,一些健身器材损坏情况严重,不少健身器材在“带病工作”,很容易伤人,希望有关部门能及时维修。

记者走访我市各街头游园和社区发现,健身器材残“臂”断“腿”现象严重。在滨河公园汝河路附近,这里的许多健身器材是新安装的,但一种用于锻炼背部的器材其上面

的硬质塑料滚筒已破裂,露出生锈的铁棍,不但会弄脏衣物,而且很容易挂伤人。

在长江路一游园内,两个跷跷板的下面已经将石头地面砸出了深坑,跷跷板直接砸在地面,很容易将人砸伤,但仍在使用。而另一个像云梯一样的健身器材则断了两根棍,一个小女孩正在上面玩耍。

在滨河公园的另一游园内,一台旋转锻炼手臂的健身器材一端的悬空转轮已不知去向,一台漫步机上的脚踏板不翼而飞,仅剩

下无法使用的单根摆腿,孤零零地吊着。

游园中的健身器材损坏严重,那么社区的健身器材又如何?在颍河路一家家属院中,一锻炼手臂的旋转健身器,两个转轮已不知去向,支撑转轮的铁棍也已活动,为能继续使用另一边的转轮,周围的居民在健身器材上缠了七八道铁丝,一名小女孩正在旁边玩耍。

记者看到,一些社区的地面本身就不是很坚固,健身器材与地面连接用的螺母很容易松动,稍用力就会晃动。一台“三位扭腰健身

器”其三个转动式的站立转盘,两个已损坏。而在其他社区中,一些健身器材上被扯上绳子或铁丝,成为晾晒衣服的架子。

一些社区工作者反映,公用健身器材的使用频率很高,而市民对正确使用健身器材和对公共设施的保护意识不够,是造成健身器材损坏严重的主要原因。提醒居民正确使用健身器材,防止对健身器材造成损伤,一旦发现健身器材受损,不要继续使用,以免受到不必要的伤害。

追踪报道

熊儿河危桥修缮一新

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 李凌伟 文/图)本报3月4日五版《党报热线》栏目曾经报道的布厂街西侧熊儿河上人行桥护栏杆严重破损,威胁过往居民人身安全一事,近日得到圆满解决,城区河道管理处已经将破损的护栏杆更换一新。

昨日,曾经向本报反映问题的市民张先生高兴地打来电话:“经过3天连续施工,熊儿河危桥上的护栏已经全部更换,过往行人及周边居民的人身安全有了很好的保障。感谢党报关心民生问题,也感谢市政部门及时为群众解决问题!”

记者在现场看到,新更换的桥护栏杆高约1米,全部使用不锈钢材料,既美观漂亮又结实耐用(如图)。现场施工负责人介绍,此次更换护栏,使用的是最好的不锈钢材料,管壁厚度超过了现今城市立交桥护栏所用材料的壁厚,只要是不加以人为的强力破坏,可以确保今后长期使用。

看到记者采访,附近居民围拢上来纷纷表示称赞。施工负责人希望通过媒体发出呼吁:全体市民都应该增强爱护公用设施的意识,发现有损坏公用设施的行为,要及时加以制止,并向有关部门举报。



图说新闻



在建设路与桐柏路交叉口,施工工地常常刮起“沙尘暴”。记者昨日看到,途经路口的市民纷纷捂住鼻嘴通行,更有市民将衣服裹在头上抵挡尘土。呼吁施工单位采取有效防护措施,减少扬尘污染。
本报记者 王影 摄

大沙石子当道 过往市民喊堵

本报讯(记者 郑磊 实习生 刘思端)石子、大沙等建筑材料堆满马路两边,致使本来就不宽的道路更加拥挤,这让过往路人苦不堪言,市民希望有关部门能加强管理,清除道路隐患。

“这里天天堵着,简直没法通行,希望党报能够关注。”昨日上午,市民刘先生致电本报热线,反映丰产路两侧建筑材料当道,严重影响市民出行。接市民反映,记者随即

赶往现场。在丰产路与经五路交叉口附近,记者看到丰产路南北两侧路边堆着一堆堆大沙、石子等建筑材料,致使过往市民只得走上快车道,而209等路公交车和私家车、出租车交相拥挤,一时间险象环生,令人提心吊胆。

“在马路上堆这么多大沙和石子,简直变成施工工地了,太影响市容了。”在附近居住的张老先生忍不住抱怨,他告诉记者,这些材

料多是附近村民盖高楼所用,为此经常造成附近道路堵车。“我们也多次拨打金水区行政执法局和市长热线,可就是没人管。”附近商户周女士表示,因道路经常被堵,她们店里生意很清淡,不少市民无奈之下只得绕行。“我这一年房租好几万元,每月都赔钱,长此下去生意可咋做啊。”不少商户希望有关部门能对此加强管理,早日清除道路隐患。

周末扫墓高峰 祭扫可乘公交

本报讯(记者 李娜 通讯员 蔡旭尧)今年是清明节为国家法定节假日第三年,恰逢双休日,又将是扫墓踏青出行高峰。昨日,记者从市民政局了解到,郑州烈士陵园已经下发应急预案,工作人员建议市民最好选择公交出行。

据了解,去年清明节我市就遭遇了交通拥堵的情况。郑州市公墓现有墓穴1万多个,去年清明节当天,扫墓人数1万多人次。一位工作人员介绍说,去年清明早上7时,等着扫墓的人已排起了长队,队伍在航海路上排了上千米。对此,郑州市公墓管理处一位工作人员说,郑州有“早清明,晚十一”的说法,上午来扫墓的人非常多,过了中午12时就不再有人来。开私家

车扫墓的越来越多,加上清明被定为法定假日,来扫墓的人都是一个家庭一起来,每年清明到陵园的路也越来越堵。

郑州市烈士陵园为了让市民在清明节当天安全扫墓,下发了应急预案。成立了事故抢险救援组、现场保护及人员疏散组、后勤保障组和善后处理调查组四个应急小组。往年,祭扫高峰往往出现在清明节前两个双休日,民政部门预测,今年的祭扫高峰,将出现在本月底的最后两个双休日3月27日、28日,以及清明节前的双休日4月3日、4日。陵园工作人员建议:“市民最好坐公交车来扫墓,215路、211路都可以到门口,尽量避开扫墓高峰。”

热衷良辰吉日 预定婚宴升温

本报讯(记者 郑磊 实习生 夏俊俊)“没想到婚宴预定这么火爆,跑了好几家都是满员。”市民朱莉对此略显无奈。由于新人热衷“扎堆儿”结婚,不少“良辰吉日”备受青睐,绿城婚宴预定逐步升温。

“幸亏提前过来预定了,要不然到时候可慌了神儿。”昨日上午,准新郎张俊乐呵呵地说,距离国庆节结婚还有很长时间,可他和家人早就着手准备了,酒店、婚车、婚庆公司等力求完美。建设路一家婚庆公司负责人告诉记者,最近来预定婚礼的大都是婚期在下半年的新人,其中近半新人将婚期定在10月份,各项婚庆服务消费逐步升温。在东风路一家饭店,记者遇到正在办理婚

宴预定手续的朱莉一家。“双方父母精挑细选,把婚期定在今年10月10日,本以为提前半年来预定肯定没问题,没想到一连跑了好几家饭店都是满员,今天总算预定好了。”朱莉告诉记者,因2010年10月10日被称作“三连十”,寓意“十全十美”,同时这一天又是双休日,因此很受新人追捧。

郑州市婚庆协会有关人士表示,从婚宴预定来看,新人“扎堆儿”结婚依然未得到缓解,一些婚庆公司和酒店甚至出现10月份天天有婚礼的“盛况”。他提醒新人,热门日期婚庆、婚车、酒店业务量骤增,服务质量难免“打折”,新人不妨考虑相对冷门的日子,还可以给自己婚礼增添个性。

踏青赏花观黄河

周六惠济景点免票

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘倩)春暖花开,杨柳吐绿,何不携家人到黄河边踏青赏花?记者昨日从惠济区旅游局获悉,该区已将每年3月的最后一个周六定为“惠济旅游日”。本周六,该区各景区(点)将全部免票,18家“农家乐”也将集体推出6折优惠。设立“旅游日”并推出全区景点免票在我市尚属首次。

据了解,在本周末首个“惠济旅游日”,惠济区各旅游景区(点)将全部免门票,“金帝庄园”、“大黄河”等18家“农家乐”将推出6折优惠,丰乐农庄、四季同达生态园等也将推出诸多优惠活动。此外,3月至5月,丰乐农庄将举办中原第六届潍坊风筝节及杏花节、桃花节、樱花节、梨花节。4月份,思念果岭四季温泉度假区将举办风筝节及高尔夫全国巡回赛。4月至5月,该区还将举行首届“惠济杯”自行车大赛及“情定惠济·真爱永恒”集体婚礼。

昨日,惠济区旅游局还向市民推荐多条踏青游路线。春花烂漫游:黄河富景生态世界—金帝庄园—惠源生态园—丰乐农庄·丰乐葵园风景区—鹿鸣山庄;都市休闲游:黄河大观四季温泉度假区—黄河谷·马拉湾—南寨头—黄河花园口旅游区—黄河富景生态世界;古城遗韵游:古荥镇—汉代冶铁遗址—纪信庙。

省旅游饭店服务技能赛开擂战鼓

本报讯(记者 成燕 实习生 张月)记者昨日从省旅游局获悉,即日起由该局与省财贸轻纺烟草工会主办的省旅游饭店服务技能大赛启动。

据了解,即日起至4月为大赛初赛阶段。各省辖市参赛饭店可向所在地旅游局报名,省直饭店直接向省旅游局报名。各省辖市经初赛选拔后组成代表队参加5月在鹤壁市举行的全省决赛。最终决出的一、二、三等奖获得者将被授予“河南省旅游行业技术能手”荣誉称号,其他选手授予优秀选手奖。获得每个比赛项目第一名的优秀选手,符合条件的将按程序申报省“五一劳动奖章”。

按照规定,参赛选手应在本岗位工作满一年以上,具备一定的外语水平和较高的技能水平。大赛裁判将根据仪容仪表、外语水平、现场操作、饭店工装展示四个方面对各参赛代表队打分。其中现场操作分为中式铺床、中餐宴会摆台、西餐宴会摆台、鸡尾酒调制4个环节。



昨日,市71中举行了一场与众不同的升旗仪式,由学校九年级组教师担任护旗手,从而进一步提升教师文化。 本报记者 贺贤喜 摄

驾车撞人逃逸 时隔五年获刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 瑞羊 王针)杨勇驾驶一辆假军牌货车去拉货,不想途中与两辆车相撞,导致其中一名驾驶员死亡。事故发生后,杨勇驾车逃逸。时隔5年落网的杨勇最终被中原区人民法院判刑。

2005年7月3日,杨勇驾驶军牌货车到郑州市沙口路拉货。在南阳路与农业路交口,杨勇与宋军驾驶的本田轿车相撞,杨勇驾车逃逸,宋军乘一辆出租车追赶。在桐柏路与淮河路交叉口,杨勇所驾驶的货车又与陈正驾驶的三轮车相撞,致陈正死亡,杨勇继续驾车逃逸。后查明,杨勇所驾驶的货车使用的军牌是假的。经交警部门认定,杨勇负事故全部责任。

检察机关向中原区人民法院提起公诉,中原区人民法院在审理过程中查明,在交警部门的协调下,被告人杨勇的家属与被害人陈正的家属已于2007年达成并履行了赔偿协议。

法院审理认为,杨勇的行为已构成交通肇事罪,鉴于杨勇认罪态度较好,其家属已赔偿被害人家属经济损失,故在量刑时予以从轻处罚,遂判处杨勇有期徒刑三年,缓刑五年。



昨日,文化路一小四年级三班开了一堂特别的班会。由于本班学生王茜禧不幸患了再生障碍性贫血病。班主任得知情况后,发动全班为王茜禧献爱心,短短40分钟就捐款1185元。
本报记者 宋晔 摄



昨日,二七区淮河路办事处亚新社区小清华幼儿园联合二七区消防中队进行了一次儿童消防逃生演习,消防队员先手把手教老师,再由老师教学生,让孩子们对消防安全有了新的认识。
本报记者 安群英 摄